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Policisté objasnili požár; Klín klínem

Mašinka
Od poloviny letošního dubna se policisté zabývali případem, který byl mezi mosteckými obyvateli
velmi diskutovaným tématem. Tehdy v nočních hodinách totiž kdosi v ulici Jana Palacha v parku
Šibeník úmyslně založil požár. Tím došlo zcela ke zničení dětské atrakce, kterou všichni znají.
Jednalo se o dřevěnou mašinku s plastovými doplňky. Ta byla součástí dětského hřiště, ale vlivem
plamenů byla nenávratně poškozená. Kriminalisté se případem intenzivně zabývali a shromažďovali
důkazní materiál. V požářišti při ohledání místa činu zajistili několik chemických stop, které odeslali
k odbornému zkoumání. Policisté také zadokumentovali pohyb jisté osoby v blízkém okolí. Všechny
získané důkazy vyhodnotili a ze zapálení dřevěné atrakce za 250 tisíc korun viní kriminalisté
24letého muže z Mostu. Tomu policejní vyšetřovatel předal sdělení obvinění ze spáchání poškození
cizí věci. Protokol si stíhaný převzal ve věznici, kde je umístěn pro jinou trestnou činnosti. Bude-li
muž odsouzen i za tento skutek, může za mřížemi pobýt až o rok déle.

Klín klínem
Policejní vyšetřovatel z hospodářské kriminálky obvinil 35letého muže ze spáchání trestného činu
úvěrového podvodu. Ten si během několika měsíců napůjčoval čtvrt milionu korun, splácet ale
nehodlal. Z pohodlí svého domova měl uzavřít celkem 14 smluv o spotřebitelském úvěru. Všechny
smlouvy stíhaný uzavřel prostřednictvím internetu, a to buď na webových stránkách poskytovatelů,
nebo přímo v mobilních aplikacích. Mostečan při sjednávání úvěrů uváděl nepravdivé a hrubě
zkreslené informace nebo podstatné údaje zamlčel. Jednou takovou lží byla uváděná výše výdělku
muže a s tím související nastavení výše splátek. Toto je typický případ, když se někdo dostane do
splátkové spirály. Obviněný tímto způsobem vytloukal klín klínem a snažil se zalepit díry, respektive
předešlé dluhy. V případě uznání viny může Mostečan od soudu odejít až s pětiletým vězením.
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